
北京2012年高考理科数学模拟试题一
第Ⅰ卷（选择题   共40分）
一、本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项。
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（2）给出下列三个命题：
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其中真命题的个数是

（A）0          （B）1           （C）2          （D）3
[image: image1.wmf]2

()i

i

xxx

z

+-

=

（3）沿一个正方体三个面的对角线截得的几何体如图所示，则该几何体的左视图为
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）表示的图形是

（A）两条直线                    （B）两条射线     

（C）圆                          （D）一条直线和一条射线
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（6）已知双曲线[image: image20.wmf]22
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的零点个数是
（A）4         （B）3          （C）2          （D）1

第Ⅱ卷（共110分）
二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分。
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的展开式中，[image: image41.wmf]4
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的系数为             ．（用数字作答）
（10）某地为了调查职业满意度，决定用分层抽样的方法从公务员、教师、自由职业者三个群体的相关人员中，抽取若干人组成调查小组，有关数据见下表，则调查小组的总人数为　　　　　；若从调查小组中的公务员和教师中随机选[image: image42.wmf]2
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	相关人员数
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	公务员
	32
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	自由职业者
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（11）在△[image: image46.wmf]ABC

中，若[image: image47.wmf]π

,2

4

Bba

Ð==

，则[image: image48.wmf]C

Ð=

             ． 
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的直径，点[image: image52.wmf]P

 在[image: image53.wmf]BC

的延长线上，[image: image54.wmf]PA

是圆[image: image55.wmf]O

的切线，点[image: image56.wmf]A

在直径[image: image57.wmf]BC

上的射影是[image: image58.wmf]OC

的中点，则[image: image59.wmf]ABP

Ð

=          ；[image: image60.wmf]PBPC

×=

                ．

[image: image144.emf]
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三、解答题：本大题共6小题，共80分。解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程。

（15）（本小题共13分）
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（16）（本小题共14分）
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的正方形．
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（17）（本小题共13分）

甲，乙两人进行乒乓球比赛，约定每局胜者得[image: image89.wmf]1
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（Ⅰ）求[image: image95.wmf]p

的值；
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(18) （本小题共13分）

已知函数[image: image99.wmf]x

a

x

x

f

ln

)

(

2

-

=

([image: image100.wmf]R

a

Î

)．
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（19）（本小题共13分）

在平面直角坐标系[image: image105.wmf]xOy
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到定点[image: image107.wmf]1

(0,)

4

F
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的方程；
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平行；
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的取值范围．

（20）（本小题共14分）
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